“Gesegnet losgefahren, überglücklich heimgekehrt” 
So begann am Samstag, 16.9.23 der Ministranten-Ausflug in den Europa Park in Rust. Mit dem Segen Gottes, ausgesprochen von Ana und Samuel Behloul und verpflegt mit einem leckeren Schoggi-Brötli vom Röösli-Beck für die Fahrt, bestiegen 21 Ministranten plus ihre Begleitpersonen und deren Kinder den brandneuen Reisecar von Frey Reisen. Die Aufregung auf die vielen Attraktionen, die im Park auf die Mini-Schar warteten, war während der Fahrt spürbar. Einmal den Park betreten und in kleinen Gruppen aufgeteilt, verteilten sich unsere Minis rasch in alle Himmelsrichtungen. Jeder Moment war kostbar, denn zu schnell vergeht die Zeit, wenn man Spass hat! Die Minis nahmen an den beliebtesten Bahnen teilweise sehr lange Wartezeiten in Kauf. Doch was macht man nicht alles für ein, zwei Minuten puren Adrenalinkick durch Beschleunigung in luftiger Höhe, für Loopings und ein paar Sekunden Gefühl der Schwerelosigkeit! Auch die Wasserbahnen verzeichneten einen grossen Andrang, was beim einen oder anderen – ungewollt oder auch dank der äusserst warmen Temperaturen insgeheim ersehnt – zu einer Abkühlung führte. Bestückt mit Pizza, Popcorn, Zuckerwatte oder anderen Naschereien, welche den einen oder anderen Zuckerpegel hoch hielten, machte sich die Minischar am frühen Abend wieder auf die sichere Heimreise. 
Auf der Rückfahrt haben die Minis und Begleitkinder, jedes für sich und wenn gewollt anonym, den besten Moment und/oder das tollste Erlebnis des Tages auf Papier gebracht. Die Worte der Dankbarkeit an Ana und Samuel Behloul und die Begeisterung für diesen tollen Ausflug sind deren viele! Hier die Antworten als Originalzitate der Kinder – alle anonym gehalten und für einmal soll die Beachtung nur der Botschaft darin gelten und nicht der Grammatik:  
«Der Tag hat mir so gefallen weil ich wieder mal mit meinen Freunden was machen konnte. DANKE.»
«Ich fande den Tag toll, weil wir etwas Zusammen Unternommen haben. Ich bin sehr DANKBAR dafür. Mir hat die Wasserbahn am meisten gefallen.» 
«Danke viel viel mal. Mir hats mega spass gemacht.» 
«Mir hats beim Wasserban gefalen wo wir Nass geworden sint und Zukerwate. Danke!» 
«Lieber Samuel liebe Ana Das schönste Erlebnis Heute war die Silver Star. Ich bedanke mich ganz herzlich für den sehr sehr schöne Ausflug»
«Danke für alles Anna und Samuel belul. Meine Lieblingsbahn ist die Poseidon. Es war schön und cool. Vielen dank für den schönen Tag.» 
«Mein Tollster Moment war auf der Silwerstar. Danke das ich dabei war»
«Danke Frau und Herr Belouhl. Im Europapark war es super cool. Die Schweizer Bobbahn war das Beste Vielen Danke!» 
«Vielen Dank für den tollen Tag im Europapark. Es hat uns allen sehr Spass gemacht.» 
«Für mich war es am besten auf der SilverStar. Für mich war es ein cooler Tag. Und ich will mich noch bedanke. Danke.»
«Lieber Samuel, liebe Anna, vielen Dank für diesen wunderschönen Ausflug. Es hat mir viel Freude gemacht, an diesem Ausflug teilnehmen zu können. Ich finde, der Highlight war das Fjord Rafting.» 
«Für mich war die Silverstar am besten weil ich alls erstes mal auf die Silverstar ging am Anfang hatte ich angst aber jetzt ist es meine Lieblingsbahn.»
«Danke, dass wir mit unseren Freunden in den Europapark durften.»
«Danke für den Tollen Tag. Die Schweizerbobbahn war die beste. Danke.»
«Danke für Europapark ausflug. Am besten im Europapark fand ich auf die Antlantic supersplash durfte. Vielen lieben Dank für den tollen tag.»
«Es war schön und ich bereue es nicht dass wir in den Europa-Park gefahren sind. Es war sehr schön Danke» 
«mein lieblingsbahn war Arturbahn.»
«Silver Star danke danke danke»
«DANKE an Frau Frau Belull und Herr Belull.»
«Danke vielmal für den Tag»
«Sweizer bobban – arturban ansteen. Pegasus faren. danke»
«Es hat mega spass gemacht und die Fotos die gemacht wurden waren mega lustig – klick!»
«Danke vielmals für dieser MEGA schöner Tag!»
«Danke weil mals für diesen tollen ausflug! Am Besten gehfal mir die Euromir.»
«Danke für diesen Ausflug, am besten hat mir die Silverstar gefallen. DANKE»
«Silver Star. Vielen Dank, es war richtig cool! Schön mit der Minischar zusammen.»
«Das kulste im Eeuropa Park war das ich einen Panda gewonnen habe und das wir in den Eeuropa Park gehen konten verdanke ich euch zweinen.»
«Liebe Ana lieber Samuel Danke, dass wir jedes Jahr in den Europa Park dürfen. Mein coolstes Erlebnis ist die Bluefire und die Silver Star. Liebe Grüsse» 
Mit diesem Schlusswort dürfen wir gespannt sein, wo es unsere grosse, tolle Minischar 2024 zum jährlichen Ausflug hinführen wird. Doch egal, ob wieder der Europa Park oder doch ein neues Ziel (im Bewusstsein, dass wir auch einige Ministranten haben, die nicht Fans von Vergnügungsparks sind), im Vordergrund stehen immer der Spass und das Erlebnis. Der Tag für die Minis ist ein Zeichen des Danks für die fleissigen Ministranten-Einsätze und soll den Zusammenhalt untereinander fördern. Unsere neuen Ministranten wurden ganz toll in die Schar aufgenommen. Wie man lesen kann, entstehen immer wieder wichtige Freundschaften unter den Ministranten und es ist schön, ein Teil davon zu sein. 
Für die finanziell ermöglichte Durchführung des Ausflugs geht grosser Dank an unseren Pfarreileiter Dr. Samuel Behloul und an unsere Pfarreiseelsorgerin Ana Behloul, für die umsichtige Betreuung der Kinder am Ausflug an unseren Sakristan Tomislav Nevistic, sowie Manuela Vanvitelli, Barbara Herzog und Peter Matter. 
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